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Вимоги до початку вивчення 

Основи імунології базуються на знаннях 

одержаних при вивченні біології, біофізики, 

латинської мови, хімії, анатомії людини, 

фізіології людини та інтегрується з цими 

дисциплінами. 

 

 

 

 

Що буде вивчатися 

Основні принципи структурної організації 

та функціонування імунної системи і 

найбільш важливих макромолекул, що 

беруть участь в імунному захисті від 

генетично чужорідних структур в організмі 

та в регуляції імунних процесів. Лабораторні 

методи  дослідження  різних ланок  імунної 
системи та макромолекул, що забезпечують 

регуляцію імунних процесів. 

 

 

Чому це цікаво/ треба вивчати 

Набуті знання та вміння дадуть здобувачам 

освіти можливість вирішувати конкретні 

практичні  завдання  і  підготуватися 

до оволодіння    клінічними    освітніми 
компонентами. 

 

 

 

Чому можна навчитися 

РН2.Спілкуватися державною та іноземною 

мовами у професійній діяльності. 

РН6.Здійснювати професійну діяльність з 

урахуванням її значущості для здоров’я 

людини та напрямків розвитку фармації. 
РН7.Дотримуватися вимог санітарно- 

гігієнічного режиму, охорони праці та 

безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки у 

професійній діяльності. 



 РН9.Пропагувати здоровий спосіб життя з 

метою збереження та відновлення 

фізіологічних і психологічних функцій, 

оптимальної працездатності та соціальної 

активності, поширювати інформацію щодо 

профілактики захворювань, небезпеки 

безвідповідального самолікування. 
  Загальні компетентності: 
  ЗК3.Здатність застосовувати знання в 
  практичних ситуаціях. 
  ЗК4.Здатність спілкуватися державною 
  мовою як усно, так і письмово. 
  ЗК8.Знання та розуміння предметної області 
  та розуміння професійної діяльності. 
  Спеціальні компетентності: 
  СК2.Здатність здійснювати професійну 

Як можна користуватися діяльність згідно з вимогами санітарно- 

набутими знаннями й гігієнічних норм, охорони праці та безпеки 

уміннями  життєдіяльності, пожежної безпеки. 
  СК3.Здатність застосовувати на практиці 
  принципи фармацевтичної етики та 
  деонтології, розуміти соціальні наслідки 
  професійної діяльності. 
  СК4.Здатність проводити інформаційно- 
  просвітницьку роботу серед населення з 
  метою профілактики поширення захворювань, 
  популяризації здорового способу життя 
  та покращення його якості. 

 


